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4_E6_B3_A8_c45_75893.htm 一、单项选择题（本题型共15题

，每题1分，共15分。每题只有一个正确答案，请从每题的备

选答案中选出一个你认为正确的答案。）1．工业生产企业购

进货物，其进项税额申报抵扣时间是（ ）。a.向购货方支付

货款后b.货物到达企业后c.购销合同签订后d.购进的货物已验

收入库后2．委托加工的应税消费品，是指（ ）。a.由受托方

提供原材料生产的应税消费品b.受托方先将原材料卖给委托

方，然后在加工的应税消费品c.受托方以委托方名义购进原

材料生产的应税消费品d.委托方提供原材料，受托方收取加

工费和代垫部分辅助材料加工的应税消费品3．下列行为中，

不应缴纳营业税的是（ ）。a.在境内组织旅客出境旅游b.在境

外销售在我国境内的不动产c.境内企业之间租赁设备d.运输企

业销售货物并负责运输的业务4．设在县城的某企业2004年1

月拖欠消费税50万元，经查出后，补缴了拖欠的消费税，同

时加罚了滞纳金和罚款合计8万元。该企业应缴纳城市维护建

设税（ ）。a.0.4万元 b.2.1万元c.2.5万元 d.2.9万元5．特别关税

包括报复性关税、反倾销关税、反补贴关税、保障性关税。

征收特别关税由（ ）决定。a.海关总署b.国家税务总局c.财政

部d.国务院关税税则委员会6．以下煤炭资源中，征收资源税

的有（ ）。a.洗煤b.选煤c.原煤d.蜂窝煤7．某公司转让一幢写

字楼取得收入1000万元。已知该企业为取得土地使用权所支

付的金额为50万元，房地产开发成本为200万元，房地产开发

费用为40万元，与转让房地产有关的税金为60万元（含印花



税0.5万元）。该公司应缴纳的土地增值税税率为（ ）

。a.272.5 b.272.825c.240 d.2403258．下列各项中，不能做为纳

税人实际占用的土地面积的是（ ）。a.凡有由省、自治区、

直辖市人民政府确定的单位组织测定土地面积的，以测定的

面积为准b.尚未组织测量，但纳税人持有政府部分核发的土

地使用证书的，以证书确认的土地面积为准c.尚未核发出土

地使用证书的，应由纳税人申报土地面积，据以纳税，待核

发土地使用证以后再作调整d.税务机关核定纳税人实际使用

的土地面积9．根据《房产税暂行条例》规定，下列各项中不

应计入固定资产原值的有（ ）。a.暖气，卫生，通风，照明

，煤气等设备b.旧房安装空调设备c.电梯，升降机d.下水道，

暖气管，煤气管等10．印花税采用定额税率和比例税率，下

列不是印花税税率的是（ ）。a.4‰ b.0.5‰c.1‰ d.0.3‰11．如

果纳税人正在使用的存货实物流程与（ ）相一致，也可采用

该方法确定发出或领用存货的成本。a.先进先出法 b.后进先出

法c.加权平均法 d.零售价法12．根据外商投资企业和外国企业

所得税法及其实施细则的规定，非生产性外商投资企业，不

能享受“两免三减半”税收优惠政策。下列各项属于非生产

性外商投资企业的是（ ）。a.直接为生产服务的科技开发企

业b.从事产业信息咨询的企业c.从事房地产开发业务的企业d.

从事精密仪器维修服务的企业13．下列利息、股息、红利所

得应当征收个人所得税的是（ ）。a.国库券利息b.国家发行的

金融债券利息c.个人取得的教育储蓄存款利息d.境外存款利

息14．对未按照规定的期限申报办理税务登记、变更或注销

税务登记的，可以处（ ）以下的罚款；情节严重的，处以（ 

）的罚款。a.1000元，2000元以上10000元以下b.1000元，1000



元以上10000元以下c.2000元，2000元以上10000元以下d.5000元

，5000元以上10000元以下15．根据规定，税务行政规章对非

经营活动中的违法行为设定罚款（ ）。a.不得超过1000元b.不

得超过违法所得的3倍c.最高不得超过30000元d.不得超过10000
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